

## Зарафшанский регион в центре внимания учёных

***В Навоийском государственном горно-технологическом университете прошла V международная конференция «Комплексное инновационное развитие Зарафшанского региона: достижения, проблемы и перспективы». В ней активное участие приняли научные сотрудники и докторанты Навоийского отделения Академии наук Республики Узбекистан. В частности, в президиум организационного комитета вошёл председатель Отделения Абдуразак Мирзаев.***



В первый день, 18 ноября на пленарном заседании председатель правления - генеральный директор АО «Навоийский горно-металлургический комбинат» Кувандик Санакулов, поприветствовав во вступительной речи участников международного мероприятия, отметил, что конференция, ставшая традиционной, в пятый раз собирает учёных, специалистов производственных предприятий и преподавателей с разных стран мира, чтобы обсудить достижения и проблемы Зарафшанского региона и принять совместные решения.



В настоящей конференции приняли участие представители разных предприятий, научно-исследовательских и высших учебных заведений из более, чем десяти стран, в том числе Казахстана, России и Германии. Доклады были как вживую, так и онлайн.

Научные сотрудники и докторанты Навоийского отделения подготовили тезисы на такие темы, как «Проблемы рассыпного золота в отложениях ископаемых солей (Юго-западные отроги Гиссара)», «Технология обработки ионизирующим излучением сельскохозяйственной продукции», «Перспективы создания при Навоийском отделении Академии наук мобильного геолого-разведочного отряда и мобильной станции экспресс-анализа» и другие.

Во второй день, 19 апреля были организованы тематические встречи на кафедрах, экскурсия в учебные и научные лаборатории НГГТУ, а также знакомство с технопарка.

**Пресс-служба Навоийского отделения АН.**